

**MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
UNIVERSITATEA „AUREL VLAICU” DIN ARAD
COMISIA DE ETICĂ**

RAPORT

asupra activității Comisiei de Etică desfășurată în cursul anului 2017

Comisia de Etică își desfășoară activitatea în baza numirii la propunerea Consiliului de Administrație, avizată de Senatul universitar și aprobată de rectorul Universității „Aurel Vlaicu” din Arad.

Comisia de Etică funcționează în baza Legii 1/2011, cu modificările și completările ulterioare precum și a următoarelor documente normative ale Universității „Aurel Vlaicu” din Arad: Carta UAV, Codul de etică și deontologie profesională, Regulamentul de organizare și funcționare al Comisiei de Etică.

Prin Hotărârea Senatului Universității „Aurel Vlaicu” din Arad cu nr. 17 din 20 ianuarie 2016 s-a aprobat componența Comisiei de Etică:

Președinte: Prof.univ.dr.ing. Valentina Emilia Bălaș
Membri: Conf.univ.dr. Emil Vancu
Conf.univ.dr. Alina Costin
Lect.univ.dr. Lavinia Cuc
S.l. dr.ing. Anca Mihaela Dicu
Asist.univ.dr. Viorel Petru Ardelean
Student Cosmin Bahnean

În cursul anului 2016, pentru a eficientiza Comisia de Etică a UAV, prin Hotărârea Senatului Nr. 174 din 25.07.2016 și Decizia Rectorului nr. 593 din 25 iulie 2016 au fost numiți încă doi membri:

Jurist Gianina Ignuța
Secretarul Comisiei de Etică, Nicoleta Dumitrașcu

Sesizări adresate Comisiei de Etică a UAV

1. În cursul lunii ianuarie 2017 Comisia de Etică UAV s-a întrunit pentru a analiza solicitarea înregistrată la Comisia de Etică cu nr. 35/30.12.2016, solicitare primită pe e-mail, dar solicitarea respectivă nu era de competența Comisiei de etică, răspunsul înaintându-se petentului.

2. Tot în cursul lunii ianuarie 2017 a fost primit Raportul Comisiei de Analiză referitor la cazul unui cadru didactic cu privire la suspiciunea de plagiat a unei lucrări științifice și cazul a fost discutat în Comisia de Etică a Universității Aurel Vlaicu din Arad. În urma discuțiilor pe baza Raportului Comisiei de Analiză s-a hotărât diminuarea cu 10% a salariului cadrului didactic pe o perioadă de 3 luni.
3. La începutul lunii septembrie Comisia de Etică a UAV s-a întrunit pentru a discuta evenimentele care au avut loc la sfârșitul lunii iulie în UAV, când câteva cadre didactice au fost verificate de către DNA. Comisia de Etică UAV a avut o întâlnire cu cadrele didactice care au fost vizate de controlul respectiv pentru a li se explica ce obligații au și s-a întâlnit, de asemenea, cu toate Comisiile de Etică de la nivelul facultăților, ocazie cu care li s-a amintit să dovedească o prezență mai activă în contextul actual. Au fost solicitați Decanii unor facultăți să facă schimbări de membri în cadrul unor comisii de etică de la nivelul facultăților.
4. Sesizarea înregistrată la registratura UAV cu numărul 8472 din 21.11.2017 făcută de o persoană căreia nu i-a fost găsită identitatea și a fost clasată ca anonimă. Cu toate că sesizarea a fost anonimă s-a cerut punctul de vedere al Comisiei de Etică și a unei Comisii de analiză de la nivelul Facultății vizate și s-a luat la cunoștință raportul acestora.

La examinarea și soluționarea sesizărilor, Comisia de Etică a constatat următoarele:

Comisia de Etică UAV s-a întrunit de mai multe ori pentru a analiza situațiile în care a fost sesizată sau s-a autosesizat. Nu au existat alte sesizări adresate din interiorul sau exteriorul universității.

Arad, 20.02.2018

Președinte Comisie de Etică UAV

Prof.univ.dr.ing. Valentina Emilia Bălaș



Aviz Juridic,

Avocat Gianina Ignuța

